
Rødovre Star Club 
Generalforsamling 19. april 2024 
Referat 
 
Referent: Kate Elgstrøm 
 
 
 
Formand Pelle bød velkommen til de 44 fremmødte medlemmer. 
 

1. Valg af dirigent 
• Bestyrelsen foreslog Kim Erdmann som dirigent. 
• Kim blev valgt, og startede med at fastslå, at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt jf. foreningens vedtægter. 
2. Valg af referent 

• Kate Elgstrøm blev foreslået og valgt til referent. 
3. Bestyrelse og hjælpere 

• Kjeld Jørgensen startede med at præsentere den nuværende bestyrelse og de 
faste hjælpere som information til nye medlemmer. 

i. Bestyrelsesmedlemmer: Pelle Kelm (Formand), Kjeld Jørgensen 
(Næstformand), Steen Jensen (Kasserer), Søren Dyhr (Lydtekniker), Jette 
Munkø, Flemming Post 

ii. Suppleanter: Lajla Heidemann, Kate Elgstrøm 
iii. Revisor: Annemette Kelm, Ivan Holm (revisorsupplent) 
iv. Faste hjælpere: Kirsten Nielsen, Annette Jørgensen, Lars Mikkelsen, 

Flemming Elgstrøm, Heidi Rauer 
4. Bestyrelsens beretning for 2023 

• Pelle fortalte, at det går godt i klubben. Han meddelte også, at vi indimellem gik 
ud over vores 60’er koncept, da det kunne være svært at finde nye bands i den 
genre, og at vi også gerne ville tilbyde vores gæster noget lidt andet.  
I 2023 havde vi derfor både besøg af Elvis (Brian Troy) og af ABBA (FOXX 
Danceband). Begge udsolgte arrangementer og ABBA endda med en 
publikumsrekord på 180. 

• Derefter gennemgik han vores program for 2024. Også indeværende år vil der 
være arrangementer, der skiller sig lidt ud – Her nævntes soul aften med Bobo 
Moreno og sommerfesten med John Mogensen musik. 
Medlemmerne syntes at være meget tilfredse med programmet for året. 

5. Gennemgang af regnskab 
• Steen gennemgik regnskabet. Han fortalte at vi havde en sund økonomi med 

97.135 kr. i bank og kontanter samt et lager (drikkevarer) med en anslået værdi 
på ca. 14.927 kr. Klubbens aktiver er derfor totalt på ca. 112.063 kr. 
Det blev også oplyst, at vi var 309 aktive medlemmer ved årets udgang. 

• Han lagde også vægt på, at vi skulle have en stor buffer, da nogle 
arrangementer kræver udlæg på op til 55.000, samt måske uforudsete udgifter 
– f.eks. til mænd i uniform       



• Medlemsarrangementer: 
i. Kalkuleret underskud ved alle medlemsarrangementer. 

Til dækning benyttes kontingent og overskud fra andre arrangementer. 
1. Nytårskur – klubben betaler tæt ved halvdelen af udgifterne, og 

ender så i underskud på 19.700 kr 
2. Generalforsamling – Mad og drikke er gratis, og kostede 5.334 kr. 
3. Brian Troy (Elvis) – Blev til et medlemsarrangement pga. den store 

tilmelding. 
Vi fik et underskud på 5.648 kr. og det bunder i, at vi ikke kunne 
sælge tilstrækkeligt billetter på Rødovregård, hvor vi har en max 
kapacitet på 110. 
Vi havde på forhånd accepteret dette underskud, da vi heller ikke 
ønsker at sætte billetprisen så højt, som den burde være. Kunne 
sagtens have solgt flere. 

4. Sommerarrangement Bad Teachers – Et medlemsarrangement 
med fri bar og mænd i uniform. 
Fri bar er populært og koster mange penge, når drikkevarerne 
købes gennem Rødovregård. 
At grillen så også udviklede så megen røg, at der pludseligt 
vrimlede med brandmænd, gjorde det ikke billigere. Det kostede 
os ca. 7.000 kr – selvom det ikke var mandlige strippere. 
Vi endte med et ubehageligt underskud på 15.512 kr. 
(Underskud minus brandmænd 8.598 kr) 
 
Flere af klubbens medlemmer startede spontant en indsamling 
som hjælp til betaling af brandvæsnet. 
Det løb op i 1.864 kr., hvor der typisk blev doneret 50 eller 100 kr. 
Et medlem er dog så glad for klubben, at hun donerede 500 kr, 
hvilket vi troede var en fejl - men det var det ikke. 
Vi har derfor besluttet, som tak, at kvittere med et gavekort, der 
giver adgang til sommerfesten med John Mogensen Tribute. 
 

ii. Et totalt underskud på arrangementer for året på 21.134 kr. 
 

• Åbne arrangementer – også adgang for ikke-medlemmer: 
i. Vi stræber efter et overskud ved åbne arrangementer. 

Billetpris udregnes efter skønnet billetsalg, der helst skal dække faste 
udgifter (musik, lyd, mad mm). 
Overskuddet forventes normalt udelukkende på barsalget. 
Ved dyre bands er det sværere at hive et overskud hjem, hvis billetprisen 
ikke skal være for høj. 

1. The Scooters – 4.900 kr 
2. Black Maria – 9.169 kr 
3. FOXX Danceband – 11.001 kr. 

• Klubben har indkøbt en transportabel bar til ca. 7.000,00 kr. med det hele. 



• Fra 2024 har vi lejet et lagerrum, som koster klubben 1.136 kr om måneden = 
13.632 kr. årligt. 

• Regnskabet blev godkendt. 
6. Indkomne forslag 

• Der var ingen indkomne forslag. 
7. Fastsættelse af kontingent 

• Kassereren foreslog en kontingentforhøjelse på 25 kr. årligt som hjælp til 
dækning af de nye udgifter til lagerleje. 
Kontingentet har ligget fast i 7 år, mens alt andet er steget i pris. 
Det blev vedtaget at kontingentet fremover skule være 175,00 kr. årligt. 

8. Valg af bestyrelse 
• Bestyrelsen informerede, at bestyrelsesmedlemmerne Flemming Post og Jette 

Munkø har besluttet at trække sig fra deres bestyrelsesposter. 
• På valg: 

i. Kasserer Steen Jensen på valg - Steen blev genvalgt. 
ii. Revisor Annemette Kelm på valg - Annemette blev genvalgt. 

iii. Suppleant Kate Elgsrtøm på valg - Kate blev genvalgt. 
• Bestyrelsen foreslog at første suppleant Lajla Heidemann indtræder som 

bestyrelsesmedlem – Dette blev godkendt. 
• Til erstatning for Lajla som suppleant foreslog bestyrelsen Jesper Vang-Bush, 

som vi alle kender fra vores husband. Jesper blev valgt. 
• Forsamlingen blev spurgt, om flere havde lyst at stille op til bestyrelsen, hvilket 

ikke var tilfældet. 
Bestyrelsen fortsætter derfor fremadrettet med 5 bestyrelsesmedlemmer 
(tidligere 6), hvilket er tilladt jf. vedtægterne. 

9. Eventuelt 
• Et medlem foreslog, at det skulle være muligt at donere penge til klubben – 

f.eks. som hjælp til arrangementer med meget dyre bands. 
Bestyrelsen mener ikke umiddelbart, at dette skulle være nødvendigt, da 
klubben jo har en udmærket økonomi. 

• Der har været enkelte klager over lydstyrken ved arrangementer. 
Søren foreslog at højtalerne bliver hejst højere op og vinklet nedad mod midten 
af salen, for at fordele lyden bedre. Det afprøves ved næste arrangement. 
Der bliver også indkøbt en lyd-måler, således at vi kan måle lydstyrken 
forskellige steder i lokalet og sikre os, at den ikke overskrider anbefalet styrke.  

• Flere medlemmer ville gerne hjælpe til ved arrangementerne, hvis der skulle 
være behov. 
Lajla sagde, at det ville være en stor hjælp, hvis alle gæster ryddede op på 
bordene efter sig selv, og satte deres stol på plads. Det er især ved oprydningen 
efter arrangementet, at det ville være dejligt med noget hjælp. Her er vi alle 
trætte. 

• Pelle opfordrede medlemmerne til at komme med gode ideer til kommende 
gæstebands. 

• Der blev spurgt ind til, hvor man forventede, at klubbens arrangementer skulle 
afholdes fremover. Det blev påpeget, at transport med bus til Islev Skole var lidt 



bøvlet for nogle. 
Bestyrelsen svarede, at Rødovregård efterhånden er blevet for lille – eller 
rettere, klubben er blevet for stor. Det er kedeligt, at en del af klubbens 
medlemmer ikke kan købe billet, da antallet på RG er begrænset til 110. 
Selvom gården absolut er det hyggeligste, så er det nok begrænset, hvor meget 
vi kan benytte os af stedet fremover. 
Tinderhøj Skole har vi ikke kunnet benytte et stykke tid, da der har pågået noget 
arbejde i festsalen. Det kommende arrangement med Bobo Moreno skulle 
oprindeligt have været på Tinderhøj, men der blev vores booking pludseligt 
annulleret pga. eksamen. 
Heldigvis har vi jo så kunnet benytte Islev Skole, som på mange måder er 
ganske udmærket – Måske lige bortset fra bus og parkeringspladser. 
 
Fremover må vi forvente, at vores arrangementer skifter mellem de to skoler – 
Hvor det nu kan komme til at passe. 

• Til slut opfordrede Steen til, at man, hvis muligt, benytter Netbank ved betaling 
af kontingent og Dankort ved køb af billetter. 
Nye gebyrregler for MobilePay gør, at vi betaler 1% af beløbet for hver 
transaktion. 
Køb i baren betales fortsat meget gerne med MP. 

10. Dirigenten takkede for den gode stemning ved mødet, og erklærede 
generalforsamlingen for afsluttet.  

 
 


